Examen de Matematicas 2°Bachillerato(CS)
Diciembre 2020

Problema 1 Clasifique el siguiente sistema en funcién del nimero de soluciones y resuélvalo
utilizando el método de Gauss.

r—y+z2=3
20 +y+2=4
3x+3y+z2z=>5

Solucién:
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El sistema tiene infinitas soluciones:

r—y+z=3 zy1—2A
{3 —yz——_2 - y=2
y—=2= 2 =243\

Problema 2 Determina el valor méximo de la funcién objetivo F(x,y) = 5z + 4y restringida por
las siguientes condiciones:

20—z >0
y<2r—3
z+y<9
xr <4
Solucién:
La regién factible es:
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Los vértices son: A(2,1), B(4,2) y C(4,5). F ik
0(0,0) =0

La funcién objetivo es: F(z,y) = 5x + 4y



F(2,1) = 14
F(4,2) = 28
F(4,5) =40 Méximo

El méximo se encuentra en el punto C'(4,5) con un valor
de 40 unidades.

Solucién por solver :
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